
Hatványok 

Hatványnak nevezzük az 

 an kifejezést, melyben a – hatvány alpja,  

                                        n – hatvány kitevő, exponens, n>1; 

 tehát :   an = a.a.a............a ( az a n-szer szerepel) 

 példa : 43 = 4.4.4 = 64 

             25 = 2.2.2.2.2 = 32   

                (-3) 3 = (-3).(-3).(-3) = - 27 

                (-3)2 = (-3).(-3) = 9 

Tételek a hatványozásról : 

a0 = 1, ha a ∈ ℝ; a ≠ 0;  

a1 = a, ha a ∈ ℝ  

 Ha a ∈ ℝ, a ≠ 0 és n ∈ ℕ, akkor:     a -n = 
na

1
.  

a r . a s  = a r + s                                   a r : a s   = ( 
s

r

a

a
)  = = a r – s    

 a r . b r = ( a.b ) r                     a r : b r =  







r

r

b

a
 =  

r

b

a








= ( a : b ) r 

 ( a r )s = ar.s                           a -n = 
na

1
 

Ebből készítsetek jegyzeteket  a füzetekbe és asztán oldjátok meg 

a feladatokat. 

Feladatok :  

1. A tanult képletek alapján számítsátok ki  :   

        26 . 56 =                    33. 23 =            252 : 52 =      64 : 34 =           (23)2 =   

        5.52 =                        35 : 32 =          ( 104)3  =        (34)2 =             (32)0 =  

2. Számítsátok ki   :   

     36 =        ; 85 =          ;74 =         ;112 =           ; 1,33  =         ;(-6)2 =           (-9)3 =    


